Минобразование Ростовской области информирует участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее – ГИА)  – выпускников текущего года,  их родителей (законных представителей), участников единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ) – выпускников прошлых лет, обучающихся в образовательных организациях среднего профессионального образования, что в период с 01 декабря 2022 года до 01 февраля 2023 года начинается прием заявлений от выпускников текущего года и выпускников прошлых лет на участие в ГИА и ЕГЭ в 2023 году.
Для принятия осознанного выбора учебных предметов при написании заявления на участие в ГИА или ЕГЭ необходимо предварительно ознакомится с правилами приёма в образовательные организации высшего образования по перечню и программам вступительных испытаний, минимального количества баллов, подтверждающих успешное прохождение вступительных испытаний по всем формам обучения.
Каждый абитуриент имеет право написать заявление о приёме в 5 (пять) образовательных организаций высшего образования на 3 (три) специальности в каждом.
Информация
об официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» образовательных организаций высшего образования и их электронных ссылках, на которых размещены правила приёма по всем формам обучения в 2022/2023 учебном году, в том числе по перечню и программам вступительных испытаний, шкал оценивания их результатов и минимального количества баллов, подтверждающих успешное прохождение вступительных испытаний
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