[bookmark: _GoBack]Всероссийская акция «Сдаём вместе. День сдачи ЕГЭ родителями», проводится девятый год подряд по инициативе Рособрнадзора
При подготовке к ЕГЭ огромное значение имеют не только те знания, с которыми выпускники придут на экзамены, но и правильный психологический настрой, уверенность в своих силах. И здесь роль семьи, родителей невозможно переоценить. Поэтому Рособрнадзор задумал и реализовал данную акцию, чтобы родители смогли сами принять участие в пробном ЕГЭ, познакомиться с правилами и процедурой экзамена и объяснить их своим детям.
Акция призвана помочь выпускникам, их родителям и педагогам снять лишнее напряжение, связанное с подготовкой к единому государственному экзамену, а также познакомить родителей выпускников с правилами и процедурой проведения экзамена.
Уважаемые родители! Приглашаем Вас принять участие во Всероссийской акции «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями». Мероприятие будет организовано в МБОУ ЦСОШ №8 25 марта в 10.00. Участникам акции представится возможность пройти все этапы проведения ЕГЭ, познакомиться с процедурой регистрации на экзамен и организации рассадки в аудиториях, узнать, как выглядят рабочие места участников ЕГЭ и как происходит печать и сканирование контрольных измерительных материалов в пункте проведения экзамена, а также ознакомиться с экзаменационными материалами ЕГЭ 2025 года по математике базового уровня, дающими представление об экзаменационных заданиях разных типов.

